
FELHASZNÁLÓI SEGÉDLET  

ZOOM ALKALMAZÁSHOZ 

Mit érdemes előtte beszerezni és tesztelni?  

1. Egy mikrofont, vagy a számítógépbe beépített mikrofont használni és ellenőrizni. 
2. Egy kamerát, vagy egy beépített kamerával rendelkező számítógépet használni. 
3. Fülhallgatót/fejhallgatót, mert a legtöbb esetben probléma szokott adódni ha a számítógép 

hangszóróin keresztül hallod a hangot (vagy Te fogsz nehezen hallani minket vagy rosszabb 
esetben nekünk is vissza hallatszódik a hang) 

4. Rendelkezzünk megfelelő sávszélességű internet kapcsolattal. Lehetőleg ne ebben a 
periódusban legyen elindítva nagyarányú fel és letöltés (például Dropbox, Google Drive 
vagy egyéb fájlcserélő programok kapcsán), mivel az lassítja a programot és így később nem 
lesz teljesértékű. 

Hogyan lehet csatlakozni egy Zoom híváshoz? 

Első lépésként kaptunk egy linket, amire rákattintva meghívást kapunk a csoportos beszélgetésbe (a 
Zoom oldalán meeting a hivatalos elnevezése). 

Általában így néz ki egy csatlakozási link:  
https://zoom.us/j/5555555555 
Vagy így: 
https://zoom.us/j/5555555555?pwd=RjkBUWpmbzRaUmJ1R0xiaFgrZz09 
 
Mindkettőnél a linkre kell kattintani. 

Miután rákattintottunk a linkre, fel fog ugrani egy ablak. Itt a “Fájl mentése” gombra kell kattintani. 

 



Miután letöltődött a gépre a Zoom, kattintsunk a böngészőben belül a letöltésekre, majd válasszuk 
ki a lementett fájlt. (Hagyjuk jóvá, hogy a program módosításokat hajtson végre a számítógépen). 

 

 

Az újabb felugró ablaknál kattintsunk a “Hivatkozás megnyitása” – gombra. Ezek után fogadjuk 
majd el a szabályzatot (kattintsunk az “I agree” gombra), majd beírhatjuk a nevünket, amit majd a 
beszélgetésben lévő többi személy is látni fog. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lehet választani, hogy videóval vagy a nélkül szeretnék csatlakozni a beszélgetésbe. Ha csak 
hanggal szeretnénk kapcsolódni a híváshoz, akkor válasszuk a “Join without Video” gombot. Ezt 
később bármikor módosíthatjuk. 

 

Utána kattintsunk a “Join with Computer Audio” gombra, és bent is vagyunk a beszélgetésben.  

 



Készen is vagyunk!  

Legfontosabb funkciók 

Így fog kinézni a Zoom ablak (ha nem engedélyeztük a kamerát): 

 

Ha a hangodat/videódat szeretnénk ki-be kapcsolni, azt bal oldalt alul tudjuk megtenni: csupán 
kattintsunk a mikrofon vagy a kamera ikonra. 

 

 

 

 

 



A “Chat” ikonra kattintva üzenetet tudunk küldeni a beszélgetésben résztvevőknek. 

 

 
 

Végül az “Exit Meeting”-el ki tudunk lépni a beszélgetésből. 

 

 

 


